

TURISTIČKA ORGANIZACIJA GRADA NOVOG SADA

Bulevar Mihajla Pupina 9 Tel: 421 811

Jevrejska 10 Tel: 66 17 343, 66 17 344

tons@novisad.travel www.novisad.travel

NS KULTINFO septembar 2019.

NEPOTPUN PROGRAM-

Ne odgovaramo za promene podataka i programa

SVET OBELEŽAVA OVE DATUME U SEPTEMBRU:

01. 09. Dan gluhih

08. 09. Međunarodni dan pismenosti, Svetski dan borbe protiv besnila

15. 09. Svetska akcija "Očistimo svet"

16. 09. Svetski dan očuvanja ozonskog omotača, Evropski dan prve pomoći

21. 09. Međunarodni dan mira, Svetski dan Alzheimerove bolesti

22. 09. Svetski dan bez automobila

25. 09. Svetski dan srca

26. 09. Evropski dan jezika

27. 09. Svetski dan turizma

MANIFESTACIJE U SEPTEMBRU:

FOOD PLANET (Trg slobode, 3 – 30. septembar 2019 godine)

COLOR MEDIA COMMUNICATIONS

www.color.rs www.foodplanet.rs

Food Planet je Festival nacionalnih kuhinja u okviru kojeg se svakog dana predstavlja po jedna strana ambasada sa jelima karakterističnim za tu zemlju. Tokom trajanja manifestacije Novosađani i gosti glavnog grada Vojvodine imaju priliku da probaju specijalitete različitih nacionalnih kuhinja, upoznaju kulturnu baštinu tih zemalja, kao i da uživaju u njihovoj tradicionalnoj i savremenoj muzici.

TANZ PLATZ (Kulturna stanica Svilara, gimnazija

„Laza Kostić“, 5 – 7. septembar 2019. godine)

USTANOVA SKC NOVI SAD

Programski prostor: SKCNS „FABRIKA“

www.skcms.org

www.facebook.com/skcnfabrika

Tanz Platz je manifestacija koja ima za cilj da predstavi mlade aktore na evropskoj sceni i aktuelne tendencije u savremenom plesu, performansu i igri. Festival je nastao uz podršku evropske plesne platforme „Aerowaves“ čiji je osnovni postulat mladi i nadolazeći plesači savremene igre,

koreografi i ostali profesionalci koji se bave ovom umetnošću. Prvo izdanje festivala Tanz Platz (održan u septembru 2017) obeležio je nastup višestruko nagrađivane mlade plesačice i koreografkinje Une Doerti, sa komadom „Lov na nadu“ koji je po selekciji mreže „Aerowaves“ izabran za najbolji plesni komad u Evropi za 2017. godinu.

PIANO CITY NOVI SAD (Više lokacija u gradu, 5 – 8. septembar 2019. godine)

UDRUŽENJE MISTYLAND

www.pianocitynovisad.com

www.facebook.com/PianoCityNS

PIANO CITY® je brendirani festival koji je u Berlinu 2010. godine osnovao pijanista i muzički vizionar Andreas Kern. Novi Sad je 2017. godine postao četvrti grad u evropskoj mreži PIANO CITY® festivala: Berlin-Milano-Napulj-Novi Sad-Palermo. Ovaj festival zvučno transformiše urbani prostor. Klavirska muzika se iz koncertnih dvorana seli na ulice i trgove, domovi ljudi postaju koncertni prostori, na svakom koraku muzika uveseljava građane, muzičke znalce, ljubitelje muzike i slučajne prolaznike. Svako ko se bavi muzikom ima šansu da izađe iz anonimnosti i predstavi se svojim sugrađanima na jedinstvenim PIANO CITY® muzičkim okupljanjima. Piano City Novi Sad spaja ljude svih profila i generacija, pruža originalan i nezaboravan muzički doživljaj utičući neposredno na formiranje nove publike.

5.septembar “Piano Heart” (humanitarni koncerti), 11h škola dr.Milan Petrović, 13h institut u Kamenici

5.septembar “Green oasis”, Relax piano- Marko Pejčić (Zrenjanin), improvisation, meditation, LOQUELA school of english 22h

06.septembar “Open air studio” Majamisty trio (Novi Sad), jazz, 18h

06.septembar “Vertical concert”- “Progressive piano”- Marko Pejčić (Zrenjanin), funky, cinematic, prog, Zmaj Jovina 26, 20h

06.septembar “On stage sessions”, “Reflections on a journey”- Kosta Jevtić (Novi Sad), autorski resital, Sinagoga, 22h

Michael Essl (Štuttgart), jazz, Sinagoga 23h

07.septembar “Vertical concert”, “Beatles piano solo”-

Fabrizio Grecchi (Milano), Trg Slobode 19:30h

07.septembar “Green Oasis”, Podijum za studente: Svetski i naši I deo, Dunavska saletla 19:30h

07.septembar “On stage sessions”, “Ruže istoka”-Jelena Stojković (Minhen), N.R. Korsakov, M.Tajčević,

D.Hofman, A.Babajanian, M.Štatkić, F.Say, Sinagoga, 21h

08.septembar “Stage with a view”, Podijum za student: Svetski I naši II deo, Hol rektorata UNS 12h, Young Piano City Stars, Hol rektorata UNS 15h, Jelena Simonović Kovačević (Novi Sad), J.S.Bach, J.Haydn, R.Schumann, G.Bacewitz, Hol rektorata UNS 17h

“Baletske scene”-klavirski duo Elena Šever i Jelena Minić (Beograd), P.I.Tschaikovsky, V.Gavrilin, Hol rektorata UNS 18h

08.septembar “Green oasis”, Kutak za mlade pijaniste, Futoški park-Vila Park 17h

“Klavirsko nebo” (Beograd), Promocija CD-a nove klavirske muzike, Pavle Popov I Andrej Negić, Futoški park-Vila Park

08.septembar “On stage sessions”, “Virtozu u čast”, Arsen Čarkić (Banja Luka), Bach/Liszt, F.Liszt, Gradska kuća 17h

“Klari na dar”-Jelena Bajić (Novi Sad), R.Schumann, P.I.Tschaikovsky, Gradska kuća 18h

“Musical analysis of reality”-Nataša Penezić (Beograd), E.Satie, P.Ablinger, Galerija Matice Srpske 22h

NOVOSADSKA ŠTRUDLIJADA (Riblja pijaca, 6. septembar 2019. godine)

DRUŠTVO ODRŽIVOG RAZVOJA „DUNAV“

<https://dordunav.wordpress.com>

www.facebook.com/Društvo-Održivog-Razvoja-Dunav-995839410445181

Novosadska štrudlijada okuplja proizvođače i ostale zainteresovane koji žele da pokažu svoje kulinarsko umeće u pravljenju vojvođanskih tradicionalnih štrudli u srcu Novog Sada. Izlagači dobijaju mogućnost da na jedan drugačiji način prikažu svoje proizvode koje su sa puno ljubavi i truda pripremili dok posetioci štrudlijade imaju priliku da osete izvorni gastronomski doživljaj, zasnovan isključivo na svežim i kvalitetnim namirnicama. Celu manifestaciju prati prigodan kulturno umetnički program, a organizuje se i takmičenje za najbrže jedenje štrudli.

„TRN U OKU“ – SVETSKO PRVENSTVO U PLANINSKOM SKEJTBORDU U DISCIPLINI

BORDER KROS (Fruška gora kod Bukovca, 6 – 7. septembar 2019. godine)

KLUB „ATB“

www.facebook.com/atbpark

www.facebook.com/mountainboarding.serbia

Planinski skejtbord („mountainboard“) je nastao sredinom ‘90-tih kao želja vozača „snowboard“-a da produže sezonu

vožnje. Kombinacijom „snow“ i „skateboard“-a, došlo se i do prvih „mountainboard“-ova, sa kojima se moglo voziti po nizbrdicama, bez obzira da li su travnatog, kamenitog ili zemljanog tla. Bukovačka staza, odnosno „Park Alternativnih Sportova“, se nalazi iznad sela kod porušenog vojnog objekta, na Selištu i važi za jednu od brzih i težih, a po svojoj dužini od 700 metara i atraktivnosti spada među vodeće svetske staze. Očekuju se gosti iz čitavog sveta, tako da uzbuđenja neće izostati. Za prvi dan takmičenja su planirane trening vožnje i kvalifikacione trke u vremenu od 12 do 16 časova. Glavni program sledi u subotu, kada se voze eliminacione trke četiri vozača istovremeno, gde prvih dvoje prolazi dalje u sledeću rundu. Na programu su naizmenično trke u muškoj, ženskoj, master i juniorskoj kategoriji, sve do finalnih trka gde se dobijaju pobednici u ovim kategorijama. Nakon kratke pauze sledi promotivno takmičenje u „freestyle“-u, gde vozači prikazuju svoje veštine u skokovima na velikoj skakaonici (rampi).

FILHARMONIJA U FILMU U PARKU PRISAJEDINJENJA

FILHARMONIJA U FILMU u Parku prisajedinjenja.

Jedinstveni umetnički spektakl, koji će podjednako oduševiti i filmofile i ljubitelje umetničke muzike!

Kulturni nemi filmovi Čarlija Čaplina uz uživo izvođenje muzike velikog orkestra Zagrebačke filharmonije, pod vodstvom maestra Krešimira Batinića.

3. 4. i 5. septembar 2019, 20,00 časova, Novi Sad, Park prisajedinjenja u Dunavskoj ulici.

„Mališan“ (The Kid, 1921), 52 minuta

***pauza

„Pasji život“ (A Dog's Life, 1918), 33 minuta.

Ulaz je slobodan za sve projekcije/koncerte tokom sva tri dana!

*U slučaju lošeg vremena programi će biti izmešteni u Sinagogu (Jevrejska 9).

Povod za odabir muzike iz Čaplinovih kinematografskih ostvarenja, koju će tokom projekcija filmova izvoditi uživo Zagrebačka filharmonija je obeležavanje 130 godina od rođenja Čarlija Čaplina, jednog od najpoznatijih i najprepoznatljivijih lica crno-belog filma. Osim toga, Čaplinovi filmovi nose jake poruke, snažnije od onoga što se vidi na prvi pogled, a teme koje obrađuje, itekako su aktuelne i danas!

17. BUKOVAČKI MARATON (Fruška gora, 7.

septembar 2019. godine)

PLANINARSKO DRUŠTVO „VILINA VODICA“

www.vilinavodica.org.rs

Maraton se organizuje za pešake, planinare i rekreativce, na stazama dužine 6,7 km, 16,7 km, 23,7 km, 33,7 km, 35,6 km i 45,7 km. Staze obilaze manastire: Grgeteg, Krušedol, Veliku Remetu, staro i novo Hopovo, kao i značajnija mesta: izvor Vilina vodica, Stražilovo, grob Branka Radičevića, Astal, TV toranj, Iriški venac i drugo.

UKUSI VOJVODINE (Limanski park, 7 – 8. septembar 2019. godine)

UDRUŽENJE ZA EDUKACIJU I PROMOCIJU KULTURE VINA – INTERFEST

<http://ukusivojvodine.rs>

www.facebook.com/Ukusi-Vojvodine-898136110293184/

Festival „Ukusi Vojvodine“ je višeslojni događaj koji predstavlja male proizvođače hrane i pića iz čitave Vojvodine, kao i restorane u kojima se neguje tradicionalna vojvođanska kuhinja. Ideja o festivalu se rodila upravo iz potrebe da se bogato nasleđe različitih uticaja koji su učinili vojvođansku kuhinju raznovrsnom i posebnom, prezentuje ljubiteljima dobrog ukusa. Od davnina su se na ovim prostorima ukrštali putevi Istoka i Zapada, mnogi su narodi tu našli svoje utočište, doneli svoje običaje i svoje navike. Umnožavanjem ovih uticaja, mešanjem sa domaćim stanovništvom i podnebljem čija zemlja svako seme dobro prima, rođena je jedinstvena vojvođanska gastronomija i imidž da se u ovde uvek dobro jelo. Festival „Ukusi Vojvodine“ je način da se Vojvodina brendira kao prepoznatljiva enogastronomska destinacija koja privlači mnogobrojne turiste i zaljubljenike u dobru kapljicu i zalogaj, promovišući male poljoprivredne proizvođače i popularizujući tipične vojvođanske proizvode.

CVETNA PIJACA (Plato ispred SPENS-a, 13 – 14, 20 – 21, 27 – 28. septembar 2019. godine)

POKRET GORANA NOVOG SADA

www.pokretgorana.org.rs

www.facebook.com/pokretgorana

Novosadska cvetna pijaca je dvodnevna (petak-subota) prodajna izložba cveća, sadnica i opreme za hortikulturu koju organizuje Pokret gorana Novog Sada na platou ispred SPENS-a u Novom Sadu. Na jednom mestu okuplja se veliki broj proizvođača sa područja cele Srbije sa ciljem da građanima Novog Sada ponudi što bogatiji izbor kvalitetnih sezonskih biljaka. Izložbene celine su: izložba cveća,

sadnica, semenske robe i opreme za uređenje bašte; izložba meda i zdravstveno-bezbedne hrane; izložba starih i umetničkih zanata. U slučaju lošeg vremena, cvetna pijaca se odlaže ili pomera za naredni vikend.

VREMEPLOV – FESTIVAL ANIMIRANIH

SEĆANJA O NOVOM SADU (Staro gradsko jezgro,

Svilara, 14. septembar 2019. godine)

UDRUŽENJE ZA VIDEO UMETNOST VIDEOMEDEJA

<https://vremeplov.in.rs>

www.facebook.com/vremeplov.in.rs

Vremeplov je festival kulturno-istorijskih i ličnih sećanja na Novi Sad, predstavljenih sa drugačijeg umetničkog i kulturološkog aspekta kroz formu najnovijih medija, ali uz upoznavanje i upotrebu zaboravljenih formi. Inovativni, interaktivni, hipnotički projekat Vremeplov uključuje građane u festival koji je baziran na spoju različitih medija i umetničkih disciplina: fotografija, video, audio, animacija, sinemagraf, kolaž, performans, igre, arhitektura. Festival Vremeplov uključuje najširu publiku koja nije uključena u kulturno-umetnički život grada, ali kroz Vremeplov postaje deo umetničkog izražavanja i direktni konzument kulture.

FESTIVAL „DOBRO DOŠLI NA NASELJE“ (Novo

naselje – livada između ulica Bate Brkića i Braće Dronjak, 14. septembar 2019. godine)

NOVO KULTURNO NASELJE

www.facebook.com/novokulturnonaselje

Ovo je Festival kojim se organizacija „Novo kulturno naselje“ predstavila publici, i započela svoje aktivnosti. Festival „Dobro došli na Naselje“ okuplja neafirmisane umetnike od 7 do 77 godina koji se publici predstavljaju putem predstava, koncerata, radionica, izložbi, filmova, instalacija, performansa. Ulaz na festivalski program je besplatan.

3. NOĆNI IZAZOV NA FRUŠKOJ GORI (Fruška

gora, start na Popovici, noć između 14. i 15. septembra 2019. godine)

PSD „ZELEZNIČAR“

www.psdzeleznicarns.org.rs

www.facebook.com/psdzeleznicar

Ova sportsko-rekreativna manifestacija odvija se na tri staze: Fan trail (4.100 metara), Hobi trail (10.144 metara) i Sport trail (18.863 metara), a namenjena je kako planinarima, trkačima, planinskim biciklistima, tako i ljubiteljima prirode i zaljubljenicima u Frušku goru. Start je

u 20 časova na Popovici, a staze su limitirane na 5 sati, tako da i najsporiji učesnici mogu bez problema da završe svoju stazu. Tri prvoplasirana trkača i mauntibajkera sa Sport trail staze u apsolutnoj kategoriji, u muškoj i ženskoj konkurenciji, dobijaju pehare i pobedničke diplome, dok finišeri na sve tri staze dobijaju finišersku medalju i osveženje na cilju.

ŠETNJA KROZ NASLEĐE-MOJA KARLOVAČKA PRIČA

07 i 14.septembar u 15 00h

Kako izgledaju kuće i dvorišta Karlovčana i koje priče kriju? Ovo kulturno bogatstvo otkriće šetnja "Moja karlovačka priča", nastala, takođe, u okviru projekta "Šetnje kroz nasleđe". U subotu, 7. septembra u 15 časova "Moja karlovačka priča" po prvi put otvoriće vrata dve privatne kuće, čiji će vlasnici podeliti lična sećanja i predstaviti kulturnu raznolikost Sremskih Karlovaca. Društvo za negovanje tradicije i razvoja Sremskih Karlovaca, koje je i pokrenulo projekat "Moja karlovačka priča" poziva sve zainteresovane da doprinesu ovom projektu, te da na mejl adresu tradicijakarlovci@gmail.com pošalju svoje priče, sećanja vezana za Sremske Karlovce. Video poruke treba da budu trajanja do 2 minuta, a pisane poruke treba da sadrže do 10 ključnih reči koje ih asociraju na Karlovce. "Novi Sad 2021 – Evropska prestonica kulture" u okviru projekta "Šetnje kroz nasleđe" uključuje građane u očuvanje kulturnog nasleđa kroz savremene načine interpretacije ličnih sećanja i doživljaja. U okviru ovog projekta podržano je ukupno 11 projekata novosadskih udruženja kroz koje stićemo priliku da predstavimo manje znane, lične priče o gradu i Novosađanima.

11. KALIGRAFSKA KOLONIJA „NA PUTU ZAHARIJA ORFELINA“ (OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“ Sremska Kamenica, 21 – 22. septembar 2019. godine)

UDRUŽENJE VOJVOĐANSKIH UČITELJA

www.uvu.rs

Ciljevi manifestacije su isticanje značaja i vrednosti kaligrafskog pisanja i podsticanje nastavnika i učenika osnovnih škola na dalje bavljenje kaligrafijom, bolje upoznavanje srpskog pisanog nasleđa i upoznavanje lika i dela Zaharija Stefanovića Orfelina. Organizator kolonije je Udruženje vojvođanskih učitelja, a domaćin prostora OŠ „Jovan Jovanović Zmaj“ u Sremskoj Kamenici. Manifestacija se organizuje od 2009. godine.

ČALABRC FEST (Kulturna stanica Svilara, 15. septembar 2019. godine)

UDRUŽENJE PESNIKA MILJANOVO PERO

www.facebook.com/calabrcfest

Čalabrc je festival u čast dobre, ukusne i tradicionalno spremljene hrane, koju sa puno pažnje i ljubavi pripremaju izlagači u svojim domovima, radionicama hrane i malim gazdinstvima. Cilj festivala je isticanje dobre i zdrave hrane ispred industrijske, a održava se dva puta godišnje, u proleće i jesen, u najstarijem delu Novog Sada, Podbari.

TAKT FEST (SoulPeddler, 20 – 22 septembar 2019. godine)

ASOCIJACIJA KULTURANOVA

www.kulturanova.org/taktfest/index.php

www.facebook.com/taktfestival

Takt fest je akustično kompozitorsko takmičenje, sa ciljem podrške mladim izvođačima i grupama kroz promociju autorske, akustične muzike. Pravo učešća na festivalu imaju pojedinci i muzičke grupe, autori muzičkih dela bez obzira na geografsko poreklo učesnika i žanr muzike, a finalisti dobijaju video zapise pesama koje izvode. Pored takmičenja, na Takt festu održavaju se i radionice, predstave, cirkusni performansi, nastupi muzičara iz zemlje i inostranstva.

15. MEĐUNARODNI BEAN FESTIVAL (Salaš 137 – Čenej, 21 – 22. septembar 2019. godine)

EKOCENTAR VODOMAR 05

www.beanfestival.rs

www.facebook.com/BEANfestival

Međunarodni Bean festival je međunarodno takmičenje u kujanju pasulja na tradicionalan način. Pored takmičenja posetioci mogu da uživaju u neodoljivim ukusima raznih jela od pasulja, ali i u ostalim specijalitetima vojvođanske kuhinje kao što su vrući čvarci, perkelt, krofne, štrudle, pite i druga slatka i slana jela pripremljena u čarobnom ambijentu kulnog vojvođanskog salaša. „Salašarska pijaca”, kao prateći deo festivala, pruža mogućnost degustacije ili kupovine proizvoda domaće hrane, rakije, vina, organskih proizvoda ili zimnice. Prikazano je i tradicionalno pečenje rakije, uz mogućnost degustacije. Uz prepoznatljive „Ravničarske igre” kao što su bacanje starog bicikla u dalj, navlačenje konopca, brzo prenošenje pasulja, posetioci su u prilici da prođu školu jahanja ili vožnju fijakerom, uživajući u idiličnom ambijentu vojvođanskih salaša. Pripremljen je bogat muzički program, vredne nagrade, specijalni gosti i nagradna igra za posetioce.

17. FILMSKI FESTIVAL „UHVATI SA MNOM OVAJ DAN/UHVATI FILM“ (Kulturni Centar Novog Sada, 23 – 29. septembar 2019. godine)

KREATIVNO AFIRMATIVNA ORGANIZACIJA „PARNAS“

<http://uhvatifilm.org>

www.facebook.com/uhvatifilm

Filmski festival „Uhvati sa mnom ovaj dan!” je međunarodnog karaktera i obuhvata projekcije filmova na temu invalidnosti, kao i prateće programe: filmske radionice, tribine/razgovore sa autorima i akterima filmova, seminar za novinare i studente žurnalistike, izložbe, performanse i slično. Konkursom za filmove koji se raspisuju svakog proleća, afirmišu originalan pristup invaliditetu, potencijale osoba sa invaliditetom, filmsko stvaralaštvo o osobama sa invaliditetom i samih osoba sa invaliditetom. Filmski program u nekoliko dana predstavlja filmove kako iz Srbije i regiona tako i sa gotovo svih kontinenata. Nakon filmova, tradicionalno se održavaju razgovori sa autorima i akterima. Bitan deo festivala predstavlja i Filmski karavan koji obuhvata: najavna gostovanja, promociju festivala i postprodukciju. Slogan festa je „Filmovi koji menjaju perspektivu”.

KISS ROCK FEST (Pomoćni teren FK „Tatra“, Kisač, 28. septembar 2019. godine)

UDRUŽENJE GRAĐANA „INTEGRA 21”

www.facebook.com/kissrockfest

Kiss Rock Fest se održava sa ciljem da promoviše rok muziku okupljajući mlađu i stariju generaciju ljubitelja ovog muzičkog pravca. Kako je Kisač prepoznat kao mesto u kom se rok muzika neguje i sluša od malih nogu, stoga je ovaj festival koncipiran tako da je delom takmičarskog, delom revijalnog karaktera. Takmičarski deo je namenjen, upravo, najmlađim kreativcima i ljubiteljima rok muzike koji žele svoj rad da prikažu kako stručnom žiriju, tako i publici.

13. MEĐUNARODNI FESTIVAL PROZE „PROSEFEST“ (Kulturni centar Novog Sada, novosadske gimnazije, 24 – 27. septembar 2019. godine)

KULTURNI CENTAR NOVOG SADA

www.kcns.org.rs <http://prosefest.rs>

Međunarodni festival proze je osnovan sa namerom da književnost vrati njenim korenima, živom i neposrednom kontaktu autora sa čitaocima. Tokom festivala eminentni domaći i strani pisci čitaju svoja dela u javnim prostorima,

odlaze u gimnazije i na fakultete, gde se književnost programski izučava, i vode dijaloge sa đacima i studentima na zajednički odabrane teme.

10. NOĆ ISTRAŽIVAČA (Tržni centar BIG, 27. septembar 2019. godine)

FAKULTET TEHNIČKIH NAUKA

www.nocistrazivaca.rs

www.facebook.com/nocistrazivanovisad

Noć istraživača predstavlja najveću i najzabavniju promociju nauke i naučnika na svetu. Pokrenuta je prvi put na evropskom nivou 2005. godine u okviru FP6 programa, a danas funkcioniše kao HORIZONT 2020 projekat u okviru Marija Sklodovska Kiri akcije. Inicijativa se sastoji od jednostavnog događaja koji se istovremeno odvija u 32 zemlje Evrope, u više od 300 gradova. Osnovni cilj je da se javnosti približi posao istraživača, kao i da se omogući poboljšanje međusobnog razumevanja. Kao dodatni efekat, Noć istraživača treba da omogući mladima da razmotre naučne karijere kao jednu od opcija, i da doprinese globalnom unapređenju radne sredine istraživača u Evropi. Projekat javnosti nudi aktivnosti obrazovno-zabavnog karaktera koje omogućavaju posetiocima da upotpune svoje znanje o istraživačima i da sami istražuju uz dobar provod poslednjeg petka u septembru.

KALEIDOSKOP KULTURE

1.septembar:

09:30 Škola brzog čitanja i mudrog učenja Novi Sad,,KS Edšeg

11:00 Uspomene na letnji raspust, Muzej Vojvodine, Dunavska 35

18:00 Multimedijalni vodič novosadskog jevrejskog nasleđa, Jevrejska opština Novi Sad ,Jevrejska 11, prvi sprat

18:00 Tri migranta u čamcu - Granice povrede (Borderline Offensive) Centar za kulturnu dekontaminaciju, Beograd, Plato ispred KS Svilara

18:00 Retrospektiva urbanog baštovanstva Novog Sada / Šetnje kroz nasleđe - Otvaranje izložbe i dodela nagrada Kreativna Industrija Viridis, KS Edšeg

19:00 Retrospektiva urbanog baštovanstva Novog Sada / Šetnje kroz nasleđe - Virtuelna tura po sećanju na urbane bašte Novog Sada, Kreativna Industrija Viridis, KS Edšeg

20:00 "I am superficial" Grupa TIC5, KS Svilara

KULTURNA STANICA EDŠEG

Antona Čehova 4

01.09. nedelja 10.00 – 11.30

BESPLATNA RADIONICA SA AUTOROM PROGRAMA

Kako od učenja napraviti zabavu?

Pridružite nam se, da zajedno sa autorom programa, naučite par trikova za lakše savladavanje gradiva!

Postanite deo ekipe koja brzo čita, sa lakoćom uči i primenjuje memorijske tehnike!

Radionica je namenjena roditeljima i deci koja imaju 9 i više godina, srednjoškolcima i odraslima.

Broj mesta je ograničen, a prijave su obavezne na broj telefona 065 67 560 00

01.09. nedelja 18.00

Creative Industry Viridis u saradnji sa fondacijom Novi Sad 2021 realizuje izložbu pod nazivom: Retrospektiva urbanog baštovanstva Novog Sada u sklopu projekta "Šetnja kroz nasleđe".

Cilj izložbe je da obuhvati radove na temu urbanog baštovanstva na teritoriji grada Novog Sada.

Ovim putem održaće se i treća šetnja u vidu „virtuelne“ ture na osnovu sećanja građana na urbane bašte Novog Sada.

Ovim putem biće promovisana i Retrospektiva urbanog baštovanstva Novog Sada.

Očekujemo Vas u nedelju u 18:00h u kulturnoj stranici Edšeg!

Izložba će biti otvorena do 05.09.2019.

02.septembar Smeh joga/Laughter Joga

Smeh oslobađa osećaj napetosti, stres, besa, anksioznosti, straha, gruze savesti i neizvesnosti, a pruža osećaj sigurnosti, razvija toleranciju i duh zajedništva, radost, ljubaznost i bezuslovnu ljubav - emocionalnu inteligenciju.

Smeh je univerzalni jezik koji prevazilazi sve barijere: jezik, starost, pol, društvenu ili rasnu pripadnost i unapređuje komunikaciju. On ometa borbu za moć i slama inicijativu za barijerama između ljudi. Na dubljem nivou dokazuje da se bol može prevazići i da svi možemo živeti u miru, svi zajedno bez obzira na sve.

Uči nas da je sreća bude izbor, a ne posledica!

OZBILJNO DOBAR SMEH za vaše dobro mentalno, emocionalno i fizičko zdravlje ponedeljak u 18 dvirac Edjseg, Antona Cehova 4.

Kao i uvek, svi ste dobrodošli bez obzira na pol, dob ili fizičke mogućnosti.

Prostor je pristupačan.

Smehaonice su besplatne za sve učesnike!

Povedite prijatelje i članove porodice. Porodični dolazak posebno podstičemo.

Više info na 062/263-755 ili 064/2503203

Email: smehjoga.rs@gmail.com

07.09-08.09 1.rodjendan KS Edšeg

Slavimo prvi rodjendan!

Kroz dva dana programa, 7. i 8. septembra, za naše komšije, posetioce, korisnike prostora i sve Novosađane koji nas prate, obeležavamo prvu godinu kulturne stanice Edšeg.

Pozivamo vas da sa nama proslavite sve što smo zajedno uspeali da postignemo, sa čak 70 000 posetilaca i više od 900 programa.

Uz ideju o decentralizaciji kulture i pružanju prostora za kreativce, pojedince, organizacije tokom prvih 365 dana, kulturna stanica Edšeg u najvećoj meri bila je podrška programima vaninstitucionalne scene (80% programa). Zajedno smo oživeli još jedan prostor, deo grada i ponudili sugrađanima mesto u kojem mogu da se izraze, čuju nešto novo, pogledaju film, plešu, čitaju, rade, vežbaju, uče ili jednostavno provode vreme u opuštenoj atmosferi kulturne stanice.

Kulturna stanica Edšeg predstavlja dragulj Grbavice u kojem svi mogu uživati, sećati se „starih, dobrih dana“ i stvarati nove uspomene za buduće generacije.

Bilo da imate predlog za zanimljiv program, prostor za rad ili želite da vas drugi inspirišu – naša vrata uvek su vam otvorena!

Vidimo se u Antona Čehova 4!

15.09. nedelja 16.30

Asocijacija Avanturista Vas poziva na 2. D&D poslepodne koje ce se održati u Edjsegu, u nedelju, 15. septembra sa pocetkom u 16:30.

Ulaz je besplatan, samo je prijava obavezna, i za stare i za nove avanturiste, a ona se obavlja putem linka ispod i traje do 9. septembra ili dok se ne popune sva mesta o cemu cete na vreme biti obavesteni.

<https://forms.gle/Vht8545AuTcK8yFK6>

Stare avanturiste ocekuje Level Up, a pre toga biranje novih misija uz pomoc uvek prisutnog Halzara, naseg krcmara. Za nove avanturiste bice kratko objasnjenje o funkcionisanju D&D-a, zatim biranje likova i misija u koje ce se upustiti.

Sve sto vam je potrebno je masta, volja, i papir i olovka. Dobrodosli i cekamo vas u Asocijaciji Avanturista!

26.09. četvrtak 20.00

Festival otvaranje - Ansambl Minstrel (Hr)

Ale & Tobacco - glazba engleskih ulica, taverni, kazališta i ladanja u 17. stoljeću

KULTURNA STANICA SVILARA

Ugao Pavla Stamatovića i Đorđa Rajkovića

<https://www.facebook.com/Svilara-kulturna-stanica-387588638651517/>

29.08. – 02.09. u 18.00

TRI MIGRANTA U ČAMCU- kaleidoskop kulture

Tri migranta u čamcu čine neobični performans koji iziskuje aktivno angažovanje publike.

Zanimljivi koncept ove postavke podrazumeva izmišljeno putovanje tri migranta i krijumčara na gumenom brodu koji u mrklom mraku plove rekom Evros. Izvedba je bazirana na dijalozima, skečevima i šalama iz popularnog romana „Tri čoveka na brodu“ koji govori o šverceru pasa i njegovom izletu na noćno krijumčarsko putovanje opasno po život.

Način na koji publika učestvuje u ovoj postavci sigurno će je zaintrigirati - nekoliko članova publike opremljenih uređajima za noćnu vidljivost neprimetno šeta kroz prostor i posmatra predstavu, preuzimajući ulogu carinika dok scena postaje velika panoramska video-projeksija rečne obale. Ostatak publike u čekaonici gleda, putem nekoliko ekrana, prenos vesti o migracijama, hapšenjima, političke govore i slično.

01.09-04.09 u 10:00 Izložba “I am superficial”

Umetnička zamisao grupe TIK5 zasniva se na promišljanju statusa i pojma „umetnost“ i „umetnik“ formirane situacijskim karakterom lokalnog konteksta tokova i zbivanja na savremenoj umetničkoj sceni. Zavređujući karakter savremenosti, baveći se umetnošću i bivajući umetnost u aktuelnom momentu, ova multimedijalna izložba oblikuje karakter savremenog umetničkog dela, obrazujući kroz različite medijume metagovor i misleno jednoglasje umetničke grupe. U fokusu izvedbe je pitanje „šta je prestiž danas“, čime izložbu možemo nazvati ogledalom u kome je odraz retoričko pitanje o konstrukciji vrednosnih kriterijuma u konzumerističkom društvu današnjice. Kritičarskim stavom komunikacija radova i performansa ima za cilj da podstakne posmatrača na razmišljanje i reakciju koji bi omogućili da delo bude dovršeno, a umetnička vizija upotpunjena, nadovezujući se na takav način na avangardnu umetničku tradiciju dvadesetog veka.

„Art made me famous“ rečenica od koje umetnici polaze evocira konceptualistički manir umetničkog izražavanja,

čime se prisećamo shvatanja po kome umetnost svoje najpotpunije ostvarenje ima u umovima umetnika i njihove publike. Izložba se dalje realizuje kroz portretne fotografije, slike grinbergovskog formalističkog tipa, predmete dišanovskog duha i nadrealističkog teksta koji nas uvode u teoriju relacije-estetike Nikolasa Burioa i postavljaju granicu između dela izložbe naklonjenog modernističkom principu i dela izložbe koji omogućava pulsiranje u savremenom duhu. Sandra Belošević

03.09. utorak 19.00

Promocija E-časopisa Medjutim, DNK DRUŠTVA NOVOSADSKIH KNJIŽEVNIKA

U okviru književnog festivala PERPETUUM MOBILE NS Društva novosadskih književnika

3. septembra 2019. od 19 časova u Kulturnoj Stanici Svilara, održaće se promocija E-časopisa MEDJUTIM, DNK.

U programu učestvuju: Miloš Jocić, urednik časopisa, Snežana Savkić, Snežana Nikolić i Dalibor Tomasović, članovi redakcije, a moderator programa je Nataša Bundalo Mikić

06.09. petak 20.00

Promocija putopisne knjige "Pisma iz Južne Amerike" u Novom Sadu

Knjiga koja je pred tobom predstavlja knjigu o ljudima. O uzavrelom asfaltu i tropskim džunglama. Potrudio sam se da ti svaku zemlju u kojoj sam boravio predstavim na najrealniji mogući način, uzimajući u obzir mišljenja ljudi kod kojih sam odsjedao, trudeći se da stvorim jednu objektivnu sliku svega onoga što se dešava. Sve o čemu ćeš čitati zaista se desilo. Ali isto tako hoću da znaš kako ova knjiga nije posvećena samo putovanjima. Govorim u njoj i o nekim drugim stvarima. Ljubavi. Zahvalnosti. O snovima koji se ostvaruju kad nešto onako baš jako i bez imalo sumnje poželiš. O istinski bitnim stvarima u životu.

12.09. četvrtak 19.00

Promocija 55. broja magazina LICEULICE

Prvi ulični magazin u Srbiji - LICEULICE - predstaviće u Svilari svoj 55. broj, posvećen omladinskoj kulturi i aktivizmu. Kroz temu broja obradili smo nekoliko dobrih primera uključivanja mladih u kreativne procese, koji se istovremeno mogu posmatrati i kao modeli za kritično mišljenje i stalno preispitivanje društva u kom žive. Pored pregleda najznačajnijih filmova o mladima nastalih u Srbiji u proteklih desetak godina, predstavljamo i Festival "Na pola puta" u Užicu, Alternativni kulturni centar "Gnezdo" u Kruševcu, omladinske predstave nastale kao deo partnerskog projekta „European Youth Engagement

Network – EYE-Net“ čiji je nosilac Fondacija „Novi Sad 2021“, kao i ključne programe za mlade u okviru projekta Novi Sad - Evropska prestonica kulture.

Učestvuju: Bojan Marjanović (urednik magazina), Milica Rašković (Novi Sad 2021), Bojan Milosavljević (EYE-Net) Moderira: Jelena Anđelovski (aktivistkinja)

Svi posetioci moći će da na promociji kupe novi broj magazina LICEULICE od naših novosadskih prodavaca.

14.09. subota 11.00

1. Vremeplov – festival animiranih sećanja

Vremeplov je Festival kulturno-istorijskih i ličnih sećanja na Novi Sad, predstavljenih sa drugačijeg umetničkog i kulturološkog aspekta kroz formu najnovijih medija ali uz upoznavanje i upotrebu zaboravljenih formi.

Inovativni, interaktivni, hipnotički projekat Vremeplov uključuje građane u Festival koji je baziran na spoju različitih stilova, medija i umetničkih formi: sinemagraf, fotografija, video, crtani film, dizajn, performans, igra, arhitektura, strip, moda, muzika...

Program Vremeplova će činiti izložba sinemagrafa Novog Sada na velikim ekranima ili projektorima, QR kodovi postavljeni po Novom Sadu, prikazivanje edukativnih JupiJE kratkih video formi o Novom Sadu, snimanje građana ispred specijalnog platna (Chroma key) kako bi postali deo oživljenih starih fotografija, učenje zabavnih i zaboravljenih igara za decu: lastiš, između dve vatre, kolariću paniću idr. maskenbal uz novosadsku muziku od dvadesetih do devedesetih godina prošlog veka, vintidž bazar...

Tokom godine Vremeplov će živeti na internetu <https://vremeplov.in.rs>

15.09. nedelja 15.00

Čalabrc Fest br. 10

Festival dobre lokalne hrane, zdravih navika, ekološke svesti i u čast starog Almaškog kraja.

GRADSKA BIBLIOTEKA

Dunavska 1 www.gbns.rs

05.09. četvrtak 14.00

Predstavljanje II toma enciklopedije Republike Srpske

Akademik Rajko Kuzmanović,

predsednik Akademije nauka i umjetnosti Republike Srpske

Akademik Ljubomir Zuković

06.09. petak 19.00 – 21.00

48. BRANKOVO KOLO

19 časova

TAKO GOVORE PESNICI

Milan Nenadić

19,30 časova
PROMOCIJA NOVIH KNJIGA BRANKOVOGA KOLA
Nagrada „Stražilovo“ za zbirku poezije, 2019.

Milica Milenković:

Isposnice

O knjizi govori:

Rastko Lončar

20,00 časova

STARI DOBITNICI BRANKOVE NAGRADE

Gordana Todorović (1955)

O pesnikinji govori:

Milica Milenković

20,30 časova

SUSRET SA NOVIM DOBITNICIMA „PEČATA
VAROŠI SREMSKOKARLOVAČKE“

Boško Suvajdžić

Ivan Lalović

Jasna Milenović

Saša Nišavić

SPC "VOJVODINA"

Sutjeska 2, tel: 488 22 22 www.spens.rs

NOVOSADSKI SAJAM www.sajam.net info@sajam.net

SKCNS „FABRIKA“ Bulevar Despota Stefana 5

Tel: 021 63 50 744, 021 63 50 579

www.skcms.org skcms@sezampro.rs

05.09. – 07.09.

Festival savremenog plesa „Tanz Platz“

Ulaz na sve programe je besplatan.

SATNICA

05.09.2019. Kulturna stanica „Svilara“

19h Otvaranje izložbe 30 godina Bitefa „I dalje u zaveri sa
pozorišnim duhom“

06.09.2019. Pozorišna sala Gimnazije „Laza Kostić“

20h Not The Right Leg (trajnje 40 minuta)

21h Restraint (30 minuta)

Razgovor sa umetnicima, odmah po završetku predstave.

07.09.2019. Pozorišna sala Gimnazije „Laza Kostić“

20h Hyperspace (45 minuta)

21h Likes (50 minuta)

Razgovor sa umetnicima, odmah po završetku predstave.

FIRCHIE THINK TANK STUDIO

Bulevar despota Stefana 5, Novi Sad

064 11 95 181

www.firchiethinktank.com

KULTURNI CENTAR, Katolička porta 5 tel: 528 972

info@kcns.org.rs www.kcns.org.rs

17.09. utorak 18.00 Tribina Mladih

Tribina „Delovanje Hizmet pokreta i njegove političke posledice“

Autor i predavač je ma Mirela Lončar

Jedan od transnacionalnih religijskih aktera koji je aktivan u današnjem svetu jeste i Gulenov pokret ili Hizmet pokret (služba). Ovaj pokret je formiran šezdesetih godina prošlog veka u sekularnoj Republici Turskoj. Osnivač Hizmet pokreta je bivši turski imam Muhamed Fetulah Gulen. Gulenov pokret se „formalno“ deklarise kao društveni pokret utemeljen u vrednostima islama. Cilj ovog pokreta jeste stvaranje transnacionalnog društva – zlatne generacije idealnih ljudi (altın nesil).

Mirela Lončar je doktorantkinja Fakulteta političkih nauka Univerziteta u Beogradu i autorka naučne monografije „Osnove političkog delovanja Hizmet pokreta“.

02.09. ponedeljak 19.00 Likovni salon

Otvaranje izložbe slika „Momenti“ autora Zorana Bulatovića

Izložba će biti otvorena do 16.09.2019.

03.09. utorak 19.00 Tribina Mladih

Otvaranje izložbe slika „Distopija“ autora Željka Vitorovića

Izložba će biti otvorena do 15.09.2019.

MALI LIKOVNI SALON KCNS, Bulevar Mihajla Pupina 9

tel: 525 120 mkskns@eunet.rs, www.kcns.org.rs

Radno vreme: radnim danima od 10 do 20 časova i subotom od 10 do 13 časova.

02.09. ponedeljak 20.00

Otvaranje izložbe grafičkih radova autora Aleksandra Obrovskog

Izložba će biti otvorena do 13.09.2019.

AMERIČKI KUTAK, Kej žrtava racije 2b, tel: 472 28 40,

novisad@americancorners.rs www.americancorners.rs

DEČIJI KULTURNI CENTAR

Ive Lole Ribara 6, 063 52 11 23, 063 59 25 59

www.dkcms.rs

Programi za decu, mlade, savetovalište za samohrane roditelje..

KULTURNI CENTAR LAB

Dr Hempta 2 www.kc-lab.org

Sreda 04 septembar 2019 u 20 00 čas OKF Finalisti@Krov

Promenade 2B

Finalno veče Prvog Omladinskog kantautorskog festivala održaće se na krovu TC [“Promenada Novi Sad”](#) (nivo 2b parkinga) u sredu 04. septembra sa početkom u 20 časova, a ulaz je besplatan.

U takmičarskom delu večeri nastupiće devet finalista konkursa za kantautore, a u nastavku programa slede koncerti Olivera Popović, Vedrana Ferizovića i Tamare Ristić, poznatije kao [Kezz](#).

Četvrtak, 05 septembar 2019. u 21 00 čas

Nastup „Makrele Dietrich” I „3mačke100godina”

Ulaz: 200 dinara

Petak, 06 septembar 2019. u 21 00 čas

Nastup „Acoustnik”

Subota, 07 septembar 2019. u 21 00 čas

Nastup Sertac Ogul-a „As Smooth As“

Ulaz: 200 dinara

Nedelja, 08 septembar 2019. u 20 00 časova

Nastup „Ciao Lucifer“

Utorak, 07 septembar 2019. u 21 00 čas

Nastup Sertac Ogul-a „As Smooth As“

Ulaz: 200 dinara

Utorak, 10 septembar 2019. u 19 00 časova

Drugo izdanje VOID-a

19h - 21h Kozma b2b SweetDave / Terasa

21h - 00h Ivan Sabo / Prizemlje

00h - 01h Triple b2b

Ulaz :

19h - 21h 100 dinara

21h - 01h 200 dinara

Sreda, 11 septembar 2019. u 20 30 časova

Open mic night

Ulaz: 100 dinara

Četvrtak, 12 septembar 2019. u 21 00 čas

Nastup „Čičini Čvorci“

Ulaz: 150 dinara

EDUKATIVNO-KREATIVNI CENTAR ŠANGRILA

office@sangrila.rs www.facebook.com/sangrila.rs

Pasterova 10

Detaljne informacije i prijave putem: Telefon: 062 8 291 181

PONEDELJKOM

CRTANJE I SLIKANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

UTORKOM

VAJANJE ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SREDOM

RADIONICE ZA RAZVOJ KRITIČKOG I KREATIVNOG

MIŠLJENJA „SOPHIA” ZA DECU OD 4 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

ČETVRTKOM

RADIONICE STRIPA ZA DECU OD 5 DO 14 GODINA

*Rad po uzrasnim grupama. Prijave su na mesečnom nivou.

SUBOTOM

RADIONICE ZA DECU OD 4 DO 12 GODINA

ASTRONOMSKO DRUŠTVO „ADNOS“, Petrovaradinska

tvrdava

9,

astronomical.societv.adnos@gmail.com

www.adnos.org

Svakog četvrtka (izuzev tokom školskog raspusta) u planetarijumu AD "Novi Sad", na Petrovaradinskoj tvrđavi održavaju se predavanja i planetarijumske projekcije. Programi počinju u 20 časova.

MUZIČKA OMLADINA NOVOG SADA, Katolička porta 2/II, tel: 452 344; mons@eunet.rs www.muzickaomladina.org
03.09. utorak 20.00 Park prisajedinjenja - park se nalazi između Muzeja Vojvodine i Muzeja savremene umetnosti
Kultni nemi filmovi Čarlja Čaplina uz uživo izvođenje muzike velikog orkestra Zagrebačke filharmonije, pod vodstvom maestra Krešimira Batinića.

Program:

Čarli Čaplin/Charlie Chaplin

Pasji život (A Dog's Life, 1918), 33 min.

Skitnica nalazi društvo u još dva izopštenika – mešancu lualici Skrapstu i mladoj devojci koja kao zabavljačica radi u Zelenoj lanterni, kabareu na lošem glasu. Uz pomoć Skrapsta, skitnica uspeva da nadmudri lopove i otme im novčanik pun novaca, kojim ovaj trojac može započeti bolji, novi život.

Pauza

Mališan (The Kid, 1921), 60 min.

Skitnica (The Little Tramp) i Mališan (The Kid) nerazdvojni su par sve dok se jednoga dana siročić ne razboli i socijalna služba ne pokuša da ga odvede. Nezaboravna priča s osmehom, ali i pokojom suzom. Film koji je u najširoj javnosti promovisao globalno prepoznatljiv lik Skitnice potkresanih brkova, u uskom kaputu, s preširokim pantalonama i prevelikim cipelama, s polucilindrom i štapom. Čaplinov dugometražni prvenac, za koji bez razmišljanja kažemo da je istinski klasik!

Ne propustite ovaj jedinstveni umetnički spektakl, koji će podjednako oduševiti i filmofile i ljubitelje umetničke muzike, a koji se zbog logističkih (a često i finansijskih) ograničenja, kod nas retko dešavaju.

Ulaz je slobodan!

*U slučaju lošeg vremena programi će biti izmešteni u Sinagogu (Jevrejska 9)

04.09. sreda 20.00 Park prisajedinjenja - park se nalazi između Muzeja Vojvodine i Muzeja savremene umetnosti
Kultni nemi filmovi Čarlja Čaplina uz uživo izvođenje muzike velikog orkestra Zagrebačke filharmonije, pod vodstvom maestra Krešimira Batinića.

Program:

Čarli Čaplin/Charlie Chaplin

Pasji život (A Dog's Life, 1918), 33 min.

Skitnica nalazi društvo u još dva izopštenika – mešancu lualici Skrapstu i mladoj devojci koja kao zabavljačica radi u Zelenoj lanterni, kabareu na lošem glasu. Uz pomoć Skrapsta, skitnica uspeva da nadmudri lopove i otme im novčanik pun novaca, kojim ovaj trojac može započeti bolji, novi život.

Pauza

Mališan (The Kid, 1921), 60 min.

Skitnica (The Little Tramp) i Mališan (The Kid) nerazdvojni su par sve dok se jednoga dana siročić ne razboli i socijalna služba ne pokuša da ga odvede. Nezaboravna priča s osmehom, ali i pokojom suzom. Film koji je u najširoj javnosti promovisao globalno prepoznatljiv lik Skitnice potkresanih brkova, u uskom kaputu, s preširokim pantalonama i prevelikim cipelama, s

polucilindrom i štapom. Čaplinov dugometražni prvenac, za koji bez razmišljanja kažemo da je istinski klasik!

Ne propustite ovaj jedinstveni umetnički spektakl, koji će podjednako oduševiti i filmofile i ljubitelje umetničke muzike, a koji se zbog logističkih (a često i finansijskih) ograničenja, kod nas retko dešavaju.

Ulaz je slobodan!

*U slučaju lošeg vremena programi će biti izmešteni u Sinagogu (Jevrejska 9)

05.09. četvrtak 20.00

Kultni nemi filmovi Čarlja Čaplina uz uživo izvođenje muzike velikog orkestra Zagrebačke filharmonije, pod vodstvom maestra Krešimira Batinića.

Program:

Čarli Čaplin/Charlie Chaplin

Pasji život (A Dog's Life, 1918), 33 min.

Skitnica nalazi društvo u još dva izopštenika – mešancu lualici Skrapstu i mladoj devojci koja kao zabavljačica radi u Zelenoj lanterni, kabareu na lošem glasu. Uz pomoć Skrapsta, skitnica uspeva da nadmudri lopove i otme im novčanik pun novaca, kojim ovaj trojac može započeti bolji, novi život.

Pauza

Mališan (The Kid, 1921), 60 min.

Skitnica (The Little Tramp) i Mališan (The Kid) nerazdvojni su par sve dok se jednoga dana siročić ne razboli i socijalna služba ne pokuša da ga odvede. Nezaboravna priča s osmehom, ali i pokojom suzom. Film koji je u najširoj javnosti promovisao globalno prepoznatljiv lik Skitnice potkresanih brkova, u uskom kaputu, s preširokim pantalonama i prevelikim cipelama, s polucilindrom i štapom. Čaplinov dugometražni prvenac, za koji bez razmišljanja kažemo da je istinski klasik!

Ne propustite ovaj jedinstveni umetnički spektakl, koji će podjednako oduševiti i filmofile i ljubitelje umetničke muzike, a koji se zbog logističkih (a često i finansijskih) ograničenja, kod nas retko dešavaju.

Ulaz je slobodan!

*U slučaju lošeg vremena programi će biti izmešteni u Sinagogu (Jevrejska 9).

09.09. ponedeljak 20.21 Sinagoga

FESTIVAL KAMERNE MUZIKE

OSKAR U NOVOM SADU

Svečano otvaranje

Khaled Mouzanar – klavir (Liban)

Mario Stefano Pietrodarchi – bandoneon (Italija)

Gianluca Marcinó, klavir, dirigent (Italija)

Festivalski gudački kvintet

Vladimir Čuković – violina, Bojan Glušica – violina, Boris Brezovac – viola

Marko Miletić – violončelo i Milan Milanov – kontrabas

Program: Morricone, Rota, Sangeniti, Bacalov, Piovani, Piazzolla, Mouzanar

10.09. utorak 20.21 Svečana sala gradske kuće

FESTIVAL KAMERNE MUZIKE

Koncert najboljih kamernih sastava u Srbiji, pobednika takmičenja iz kamerne muzike u Srbiji i inostranstvu.

Trio "Artistico"

Trio "Amoroso"

Trio "Reformed"

Trio "Capriccio"

Program: Kiraly, Ibert, Pucihar, Brahms, Rossini, Arnold, Martinu
Ulaz je besplatan.

12.09. četvrtak 20.21 Galerija Matice srpske

„Saxtet“

FESTIVAL KAMERNE MUZIKE

Novosadski duvački kvintet (Srbija)

Ksenija Mijatović Korom – flauta, Veronika Antunović Marić – oboa

Kristijan Boroš – klarinet, Goran Marinković – fagot, Mirko Marić – horna

Gaetano di Bacco – saksofon (Italija)

Na programu: Milhaud, Tomasi, Eyckenne, Ibert

13.09. petak 20.21 Svečana sala Gradske kuće

„New Trinity Baroque“

FESTIVAL KAMERNE MUZIKE

Veče barokne muzike

Ansabl "New Trinity Baroque", na istorijskim instrumentima

Radoslava Vorgić, sopran

Dragana Popović, mecosopran

Karolina Bäter, blok i traverzo flauta

Srđan Stanić, barokno violončelo

Predrag Gosta, čembalo, orgulje i umetničko vodstvo

Program: Purcell, Händel

15.09. nedelja 20.21 Galerija Matice srpske

FESTIVAL KAMERNE MUZIKE

Gudački kvartet TAJJ (Srbija)

Aleksandra Krčmar Čulibrk – violina, Jovanka Mazalica – violina,

Jelena Filipović – viola

Timea Kalmar – violončelo

Rita Kinka – klavir (Srbija)

Na programu: Debussy, Franck

STUDIO M (studijsko-koncertna sala), Ignjata Pavlasa 3

tel: 421 252; music@rtv.rs

GALERIJA SPOMEN-ZBIRKA PAVLA BELJANSKOG

Trg galerija 2, tel: 472-99-66

kontakt@pavle-beljanski.museum

www.pavle-beljanski.museum

Radno vreme Spomen-zbirke: sreda- nedelja 10.00-18.00

četvrtak 13.00-21.00 ponedeljkom i utorkom zatvoreno

četvrtkom ulaz besplatan

STALNA POSTAVKA:

U Spomen-zbirci su zastupljena vrhunska dela srpske umetnosti iz perioda od prve do sedme decenije XX veka, sa akcentom na period između Prvog i Drugog svetskog rata. Tako kolekcija hronološki započinje slikama prve generacije modernista (Nadežda Petrović, Milan Milovanović, Kosta Miličević),

nastavlja se delima najznačajnijih predstavnika međuratne srpske umetnosti (Sava Šumanović, Milan Konjović Petar Dobrović, Ivan Radović, Jovan Bijelić, Petar Lubarda, Sreten Stojanović, Risto Stijović) i umetnika čiji se radovi datiraju u drugu polovinu XX veka (Zora Petrović, Liza Križanić, Živko Stojavljević, Milenko Šerban, Ljubica Sokić).

Izložba

TAPISERIJE MILICE ZORIĆ:

SINTEZA KULTURNOG NASLEĐA I MODERNIZMA

12. septembar – 27. oktobar 2019.

Autorica izložbe:

Milica Orlović Čobanov, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog

U četvrtak 12. septembra 2019. godine u 20 sati, u Spomen-zbirci Pavla Beljanskog biće otvorena izložba „Tapiserije Milice Zorić: sinteza nasleđa i modernizma“.

Saradnja sa legatima Milice Zorić i Rodoljuba Čolakovića u okviru beogradskog Muzeja savremene umetnosti i Muzeja Semberije u Bijeljini na pripremi izložbe, predstavlja još jedan vid jačanja veza sa legatima u kreiranju programskih aktivnosti Spomen-zbirke Pavla Beljanskog. Biće prikazane i tapiserije iz Muzeja primenjene umetnosti i Vlade Republike Srbije. Ideja je da izložba dobije karakter retrospektive, kojom se valorizuje autentičan doprinos Milice Zorić u nacionalnoj modernoj umetnosti i ukazuje na jedinstveno mesto opusa autorke kako u kolekciji Pavla Beljanskog, tako i u istoriji jugoslovenskog modernizma. Izložba prikazuje 28 tapiserija (iz perioda 1959–1971), kao i bogatu arhivsku građu, među kojom se pojedine fotografije i dokumenti prvi put predstavljaju publici. Realizaciju projekta omogućili su Ministarstvo kulture i informisanja Republike Srbije i Pokrajinski sekretarijat za kulturu, javno informisanje i odnose s verskim zajednicama AP Vojvodine. Izložbu prati reprezentativan katalog i bogat program u vidu stručnih tumačenja postavke, predavanja uz tumača za znakovni jezik, kreativnih radionica, kao i taktilna postavka namenjena slepim i slabovidim osobama.

Program izložbe tokom septembra:

Autorsko tumačenje postavke

Tradicija i mit kao inspiracija

Predavač: Milica Orlović Čobanov, Spomen-zbirka Pavla Beljanskog

Saradnja: Društvo tumača i prevodilaca za znakovni jezik

Četvrtak, 19. septembar u 19 časova

Autorsko predavanje održaće se sa tumačenjem na znakovnom jeziku, sa fokusom na priču o životu i delu poznate tapiseristkinje. Njano putovanje kroz svet primenjene umetnosti nije trajalo dugo, ali je doprinos bio odlučujući za obnovu jugoslovenske tapiserije.

Kreativna radionica za najmlađe

Srpske narodne priče kao inspiracija

Subota, 21. septembar, 11–14.30 časova:

Čitav svet narodnih priča je prisutan na tapiserijama Milice Zorić. U okviru dečje radionice razgovaraćemo o ovim junacima i ožviti originalne likove iz naše mašte, kreirajući nova umetnička dela.

PROGRAMI I MANIFESTACIJE

Promocija

INTERAKTIVNA APLIKACIJA / AUDIO VODIČ NA ZNAKOVNOM JEZIKU

Projekat Muzej za sve

Septembar 2019.

U okviru projekta „Muzej za sve“ namenjenog osobama s oštećenjem sluha, u saradnji sa Društvom tumača i prevodilaca za znakovni jezik, realizovana je interaktivna aplikacija na znakovnom jeziku koju može pratiti i ostala populacija. Cilj je da se jednim vodičem na znakovnom jeziku ujedine novosadski muzeji – Spomen-zbirka Pavla Beljanskog, Muzej Vojvodine i Galerija Matice srpske kako bi se u potpunosti osposobili izložbeni prostori za prihvatanje gluvih i nagluvih osoba. Projekat se realizuje zahvaljujući podršci Fondacije „Novi Sad 2021 – Evropska prestonica kulture“.

EDUKATIVNI PROGRAM ZA DECU

Potpisivanje Ugovora o saradnji

Septembar 2019.

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog

Potpisivanjem Ugovora o saradnji sa Predškolskom ustanovom „Radosno detinjstvo“ Novi Sad započinje realizacija ovogodišnjeg programa, Tapiserije Milice Zorić, u okviru serije edukativnih za decu predškolskog i školskog uzrasta. Na ovaj način biće potvrđen nastavak višegodišnje saradnje Spomen-zbirke Pavla Beljanskog sa najvećom novosadskom obrazovnom institucijom za najmlađe.

Regionalna književna konferencija

BOOK TALK 2019.

Spomen-zbirka Pavla Beljanskog, Galerija Matice srpske i

Galerija likovne umetnosti poklon zbirka Rajka Mamuzića

Petak, 27. septembar 2019.

U radu regionalne književne konferencije Book Talk 2018. Publishers/Writers/Readers, koja će u organizaciji NVO Color Media Events i Color Media Communications biti održana 27. septembra u Spomen-zbirci Pavla Beljanskog, Galeriji Matice srpske i Galeriji likovne umetnosti poklon zbirci Rajka Mamuzića u Novom Sadu, najavljeno je učešće profesionalaca iz oblasti izdavaštva, umetnosti, istorije umetnosti, pozorišta, medija, novinarstva, kao i književnika, književnih kritičara i čitalaca iz zemlje i regiona. Više informacija o programu Book Talk 2019. možete pročitati ovde.

MATICA SRPSKA, Matice srpske 1 tel: 527 622

ms@maticasrpska.org.rs www.maticasrpska.org.rs

Galerija MATICE SRPSKE, Trg galerija 1, tel: 4899 000;

www.galerijamaticesrpske.rs galmats@eunet.rs

18.07. – 07.09.

IZLOŽBA

POKLON ZBIRKA SAVE STEPANOVA

6. septembar 2019. godine u 19.00 sati: Prateći program izložbe „Poklon-zbirka Save Stepanova“ – Kustosko vođenje kroz izložbu (Miroslava Žarkov, autorica izložbe)

Galerija POKLON-ZBIRKA RAJKA MAMUZIĆA

Vase Stajića 1, tel: 520 223; www.galerijamamuzic.org.rs

glurm@nadlanu.com

Stalna postavka Galerije likovne umetnosti poklon zbirke Rajka Mamuzića - Stojan Čelić. Sećanje na 20. jul. 1970. Ulje na platnu

GALERIJA BEL ART Bulevar Mihajla Pupina 17

GALERIJA LA VISTA Mite Ružića 2

GALERIJA PODRUM, PC APOLO, Trg Slobode 3 tel: 426 532

galerijapodrum@neabee.net

Radno vreme: radnim danima i subotom 12-20h

CAFE CLUB GALERIJA IZBA, Železnička 4, tel: 452 503

email: izba@eunet.rs

GALERIJA PRO ARTE Novi Sad, Radnička 24 tel: 459 490

prorate@neabee.net www.proartegalerija.com

GALERIJA UPIDIV - FORMA, Ilije Ognjanovića 3

tel: 524 481, www.upidiv.org.rs office@upidiv.org.rs

Galerija Ogranka SANU PLATONEUM, Nikole Pašića 6; tel:

420 210 www.ogranak.sanu.ac.rs sanuns@uns.ac.rs

05.09. četvrtak 19.00

OTVARANJE IZLOŽBE

IZABELA MAŠIĆ

POZITIV U NEGATIVU

Izložbu otvara dr um. Goran Despotovski, vanredni

profesor na Akademiji umetnosti u Novom Sadu

GALERIJA ITD

Petrovaradinska tvrđava, www.design-radosevic.com

tel: 021 6612 134 email: atelj.radosevic@neabee.net

GALERIJA ORIGINALA ZA PONETI – KREATIVNI DAROVI, UMETNIČKI POKLONI, ART SUVENIRI

Stalna postavka – U sklopu Galerije ITD nalazi se “Galerija originala za poneti“. Postavku čine radovi likovnog umetnika primenjenih umetnosti Branislava Radoševića. Radovima u tehnici serigrafije, likovnom poetikom, umetnik obrađuje teme: Petrovaradinska tvrđava, Novi Sad, Vojvodina, Srbija, ljubav... Originali koji dočekuju domaće posetioce, strane goste, u kreativnoj zoni Petrovaradinske tvrđave, imaju za cilj očuvanju dobrih vibracija i trajnog sećanja na posetu ovom jedinstvenom prostoru. Radno vreme galerije: od 10:00 do 20:00 časova, uključujući i praznike.

ARS AKADEMIJA-GALERIJA TIMOTIN

Prostorije: Marka Miljanova 24/26, tel: 060 654 9 654

zeljkosavic.ars@gmail.com

ŠOK ZADRUGA

Zmaj Jovina 22 www.sokzadruga.com

UDRUŽENJE LIKOVNIH UMETNIKA VOJVODINE

Bul. Mihajla Pupina 9, tel: 524 991 www.suluv.org

GALERIJA MOST GALERIJA MOST, Vojvode Putnika 2, tel: 4754128

KNJIZARA MOST, Zmaj Jovina 22

UNIVERZITET U NOVOM SADU - AKADEMIJA UMETNOSTI, Đure Jakšića 7, tel:422 176

interbiro@akademija.uns.ac.rs www.akademija.uns.ac.rs

Bioskop ARENA, Bul. Mihajla Pupina 3, tel: 615 772

www.arenacineplex.com

NAJAVA FILMOVA ZA SEPTEMBAR:

SRPSKO NARODNO POZORIŠTE, Pozorišni trg 1

tel: 520 091 www.snp.org.rs

SCENA "JOVAN ĐORĐEVIĆ" 19.00

Utorak, 17. septembar 2019. u 20:00

Disko opera

Novosadski Big bend i orkestar Opere SNP-a

SCENA "PERA DOBRINOVIĆ" 19.30

KAMERNA SCENA 20.30

POZORIŠTE MLADIH, Ignajata Pavlasa 8

tel: 520 534, 525 884; blagajna: 521 826

www.pozoristemladih.co.rs

SCENA ZA DECU

ČETVRTAK, 5. septembar 2019. u 18 časova (Mala scena)

JEŽIĆ ŽOŽO (glumac i lutka, 45 minuta) 3+

SUBOTA, 7. septembar 2019. u 11 časova (Mala scena)

Po motivima bajke „Bremenski muzikanti” Braće Grim

VESELI MUZIČARI (glumac i lutka, 40 minuta) 4+

NEDELJA, 8. septembar 2019. u 11 časova (Velika scena)

GOSTOVANJE - DJEČJE POZORIŠTE REPUBLIKE SRPSKE,

BANJA LUKA, RS

JEŽEVA KUĆICA (lutkarska, 50 minuta) 5+

ČETVRTAK, 12. septembar 2019. u 18 časova (Mala scena)

KOS I LISICA (glumac i lutka, 45 minuta) 4+

SUBOTA, 14. septembar 2019. u 11 časova (Mala scena)

BAJKA O VITEZU BEZ KONJA (glumac i lutka, 50 minuta) 5+

NEDELJA, 15. septembar 2019. u 11 časova (Mala scena)

JEŽIĆ ŽOŽO (glumac i lutka, 45 minuta) 3+

ČETVRTAK, 19. septembar 2019. u 18 časova (Mala scena)

PUK! (U POTRAZI ZA ČAROBNIM BISEROM) (glumac i lutka, 45 minuta) 6+

SUBOTA, 21. septembar 2019. u 11 časova (Mala scena)

PUK! (U POTRAZI ZA ČAROBNIM BISEROM) (glumac i lutka, 45 minuta) 6+

NEDELJA, 22. septembar 2019. u 11 časova (Mala scena)

ANĐEOSKA BAJKA (glumac i lutka, 35 minuta) 3+

UTORAK, 24. septembar 2019. u 20 časova (Velika scena)

ČETVRTAK, 26. septembar 2019. u 18 časova (Mala scena)

VUK I JARIĆI (lutkarska, 45 minuta) 3+

SUBOTA, 28. septembar 2019. u 11 časova (Mala scena)

KVARNA FARMA (glumac i lutka, 45 minuta) 4+

NEDELJA, 29. septembar 2019. u 11 časova (Mala scena)

Po motivima bajke „Bremenski muzikanti” Braće Grim

VESELI MUZIČARI (glumac i lutka, 40 minuta) 4+

DRAMSKA SCENA

UTORAK, 24. septembar 2019. u 20 časova (Velika scena)

GOSTOVANJE - ATELJE 212, BEOGRAD

NOĆNA STRAŽA

Režija: Boris Liješević

Igraju: Nenad Đurić, Jelena Stupljanin, Jelena Petrović, Uroš Jakovljević, Gordana Kičić/ Nebojša Ilić, Gorica Popović, Jelena Đokić, Bojan Žirović, Tamara Dragičević/ Milica Trifunović i Stefan Bundalo

Rezervacija i prodaja karata u CD SHOP-u Mungos, Zmaj Jovina 2 (pasaž) i prodajnim mestima Ticket Vision-a www.tickets.rs, 021/527-260

PETAK, 27. septembar 2019. u 20 časova (Mala scena)

GOSTOVANJE - PROCES TEATAR, BEOGRAD

STRIPTIZ

Režija: Radoslav Milenković

Igraju: Miloš Samolov i Radoslav Milenković

NEDELJA, 29. septembar 2019. u 20 časova (Velika scena)

GOSTOVANJE - ZVEZDARA TEATAR, BEOGRAD

Autor: Borislav Pečić

KOREŠPODENCIJA

Režija: Gorčin Stojanović

Igraju: Branislav Lečić, Slavko Štimac, Anica Dobra, Joakim Tasić, Jelena Stupljanin i Branko Vidaković

Rezervacija i prodaja karata u CD SHOP-u Mungos, Zmaj Jovina 2 (pasaž) i prodajnim mestima Ticket Vision-a www.tickets.rs, 021/527-260

NOVOSADSKO POZORIŠTE – ÚJVIDÉKI SZÍNHÁZ

Jovana Subotića 3-5, tel: 525 552; szinhas@eunet.rs

www.uvszinhaz.com

Sve predstave sa redovnog repertora imaju prevod na srpski.

Pozorište zadržava pravo na promenu postojećeg repertoara.

Karte se mogu kupiti radnim danima od 10-12 sati i na dan predstave od 17-19 sati na blagajni Novosadskog pozorišta odnosno, mogu se rezervisati na tel: 021/525-552 i 657-2526

TEATAR 34

Nikole Pašića 34, tel: 661 33 28, 060 321 96 24

teatar34@gmail.com

NOVOSADSKI NOVI TEATAR

Vojvodanska 8/127

tel: 064 144 66 52

novosadskinoviteatar@sbb.rs www.novosadskinoviteatar.com

MUZEJ GRADA NOVOG SADA, Petrovaradinska tvrđava, Gornji plato-Mamulina kasarna, tel: 6433 145, 64 33 613;

www.museumns.rs

Radno vreme: 09.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno.

Stalna postavka:

*Izložba depoa Odeljenja za kulturnu istoriju (izbor iz kolekcije likovne i primenjene umetnosti od 1748. do sredine 20. veka).

*Izložba PETROVARADINSKA TVRĐAVA U PROŠLOSTI

U toku meseca avgusta posetioci Muzeja grada Novog Sada na Petrovaradinskoj tvrđavi imaju priliku da pogledaju malu postavku o Janošu Soteru (1902-1991), najznačajnijem novosadskom drvorezbaru u 20. veku.

Na postavci je izloženo nekoliko originalnih Soterovih radova (fotelje, upotrebnih predmeta), crteži i skice, fotografije izvedenih radova.

MUZEJ GRADA-ZBIRKA STRANE UMETNOSTI Dunavska 29 tel 451 239

Radno vreme: Utorak-petak 9.00-17.00, ponedeljkom zatvoreno

MUZEJ GRADA-SPOMEN ZBIRKA JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ, Sremska Kamenica, J. Jovanovića Zmaja 1

tel: 462 810;

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ GRADA-ZAVIČAJNA ZBIRKA, Sremski Karlovci, Patrijarha Rajačića 16, tel: 810 637

Radno vreme: 09.00-16.00, nedeljom zatvoreno.

Stalana postavka:

*Istorija Karlovačke gimnazije i Bogoslovije, Arheološko nasleđe Sremskih Karlovaca, Seljačka soba i kuhinja s početka 20. veka.

Legat Milića od Mačve i arhitekta Svetomira Lalića.

Otvoreno samo za grupne posete uz najavu telefonom.

MUZEJ VOJVODINE, Dunavska 35-37, tel: 420 566, 526 555; www.muzejvojvodine.org.rs

Radno vreme: radnim danom 9-19h, subotom i nedeljom 9-14h ponedeljkom zatvoreno.

Vojvodina od paleolita do sredine 20. veka. Sačuvani tragovi materijalne i duhovne kulture predstavljani su celinama: arheologija, istorija, etnologija i novija istorija.

"BRVNARA", Bački Jarak

Kuća dinarskog tipa sa originalnim pokuštvom, privrednim alatima i predmetima narodnog stvaralaštva.

Posete najaviti telefonom na 525 059

POLJOPRIVREDNA ZBIRKA KULPIN

Istorija poljoprivrede Posete najaviti telefonom na 786 266

MUZEJ SAVREMENE UMETNOSTI VOJVODINE

Dunavska 37 Tel:021/526-634 Tel/Fax: 021/6613-526

info@msuv.org www.msuv.org

16.08. petak 20.00

OTVARANJE IZLOŽBE

ANDREA IVANOVIĆ JAKŠIĆ | NE GASI UM, VOLJU, ČULA
Veći deo svojih radova Andrea Ivanović Jakšić podelila je u šest ciklusa koji su nastajali u proteklih 14 godina, a sami njihovi nazivi navode na večita filozofska razmišljanja ko smo, odakle dolazimo i kuda idemo kao i na životne cikluse sa kojim se svesno ili nesvesno suočavamo. Iako podeljeni, među njima je omogućena fluktacija jer se radovi nadovezuju jedan na drugi i često paralelno nastaju.

Svoje radove lišava boje dok naglašava njihovu teksturu čime dočarava svu kompleksnost života gde se u zadatim, nikada savršenim okolnostima jedinka trudi da ostane čovek materijalizujući posledice strahova, bola, razaranja i patnje. Na ovo ukazuje i odabir materijala, često organskog porekla kao što su drvo, vosak, pepeo, bitumen, parafin koji u sebi uvek nose određenu simboliku i nisu slučajno odabrani.

Kustoskinja: Slavica Popov

Izložba će biti otvorena do 14.09.2019.

POKRAJINSKI ZAVOD ZA ZAŠTITU PRIRODE,

Radnička 20a, tel: 48 96 301, www.pzzp.rs novi.sad@pzzp.rs

Stalna postavka: 50. godina prirodnjačke muzejske delatnosti u Vojvodini i tematske izložbe.

ZAVOD ZA KULTURU VOJVODINE

Vojvode Putnika 2

Tel: 4754 128, 4754 148 office@vojvodina.com

www.zkv.rs

NOVI SAD FREE WALKING TOUR

Tel: 0641309914 novisadfreetour@gmail.com

Svakog dana u 10 i 17 časova ture obilaska grada bazirane na bakšišu. Mesto okupljanja - Srpsko narodno pozorište.

PSD „ŽELEZNIČAR“, Trg galerija 4, tel: 529 978

zeleznicar_nsad@neobee.net www.psdzeleznicarns.org.rs

PEŠAČENJE SREDOM

04.09.2019:

8,30 sati, okupljanje kod NIS-a.

Maršruta: NIS-kej-Žeželj most-tvrđava-konjički klub-tunel-kamenički park-most Slobode-NIS. (Poneti baterijske lampe).

Vodič: Magdalena Jovanović, mob. 063-535-156.

Dužina staze: 15 km. laka.

11.09.2019:

7,55 sati, autobus broj 74 za Popovicu .

Maršruta: Istočni pripravnčki maraton (skraćeni) kontra smer.

Vodič: Branko Ilić, mob. 064-35-65-114.

Dužina staze: 16 km., laka.

18.09.2019:

8,30 sati, autobus broj 72 za Paragovo. PESNIČKA SREDA

Maršruta: Paragovo-Astal-Hadučki izvor-Brankov grob-dom Sražilovo-Bukovac.

Vodič: Branislav Svorcan, mob. 064-28-30-185.

Dužina staze: 15 km., srednje zahtevna.

25.09.2019:

7,20 sati, autobus broj 56 za Begeč.

Maršruta: Begeč-Banoštor-Testera-Andrevlje-Banoštor-Begeč.

Vodič: Vladimir Vračarić, mob. 065-42-27-388

Dužina staze: 18 km., srednje zahtevna.

PEŠAČENJE NEDELJOM

01.09.2019.

Polazak u 8 sati i 35 minuta autobusom 69 sa ŽS za Čardak.

Pešačenje: Čardak – Masna čupa – Iriški venac – Popovica – Paragovo.

Staza je blaga, dužine oko 16 kilometara pogodna za svakog. Kod spomen obeležja, odaće se pošta, osnivačima prvog planinarskog društva u Novom Sadu i Vojvodini.

Vodič: Bogdan Sudžum (021/ 461113).

08.09.2019.

Polazak u 7 sati i 05 minuta vozom za Bačku Topolu.

Pešačenje: Bačka Topola-Zobnatica-poseta Ergeli-Bačka Topola.Kupanje u jezeru. Staza je ravničarska, duga oko 15 kilometara.

Vodič: Valerija Sabadka (021/6311879).

15.09.2019.

Polazak u 9 sati ispred Apoteke na Bulevaru preko od NIS.

Pešačenje: Apoteka – Kamenički park – Popovica – Pargovo.

Staza je pristupačna svim učesnicima, dužine oko 12 kilometara.

Vodič: Milošević Miodrag (021/510-154).

22.09.2019

Polazak u 8 sati i 20 minuta autobusom 71 za Bocke sa ŽS.

Pešačenje: Bocke-Ledinačko jezero-Popovica-Paragovo.

Staza je sa usponima dužine oko 15 kilometara.

Vodič: Bogdan Krneta (064/3650186).

29.09.2019.

Polazak u 7 sati i 40 minuta autobusom 21 za Šangaj.

Pešačenje: Šangaj – Fazanerija –Konjički klub Graničar – Šangaj.

Staza je blaga pogodna za sve učesnike, dužine oko 14 kilometara.

Vodič: Derviša Dragić (063/533757).

PLANINARSKO DRUŠTVO NAFTAŠ

www.pdnaftas.org.rs

PLANINARSKO DRUŠTVO «VILINA VODICA» Bukovac,
Karadorđeva 76, tel: 825 017, posta@vilinavodica.org.rs
www.vilinavodica.org.rs

DRUŠTVO ZA ZAŠTITU KULTURNO-ISTORIJSKE
BAŠTINE I KOLEKCIONARA „SRPSKA ATINA“, Ilije
Vučetića 7, tel: 456 186 sava.s.todorov@gmail.com

26.09. četvrtak Dom Vojske Srbije

Na ovoj već tradicionalnoj manifestaciji učestvuje između 50 i 70 izlagača iz svih krajeva Srbije (pretežno novosadski antikvari i kolekcionari), a povremeno i nekoliko izlagača iz susednih zemalja. Pored promotivnog i edukativnog karaktera, manifestacija ima i prodajni, kao i humanitarni karakter. Aktom Gradske Uprave za kulturu od 26. februara 2008. godine Sajam antikviteta, hobija i umetničkih predmeta kategorisan je kao manifestacija od značaja za Grad Novi Sad. Održava se svakog poslednjeg četvrtka u mesecu, izuzev u julu i avgustu, od 10 do 19 časova, u Domu Vojske Srbije na Beogradskom keju.

NEMAČKO UDRUŽENJE DONAU, Novi Sad, Kozaračka 6

tel. 505 507, dvandreasgm@gmail.com
dvdonau.ns@gmail.com

RADIO CAFÉ, Miletićeva 45, tel: 420 534 www.021.rs

ZABAVNI PARK STARLI

www.starli.rs

UDRUŽENJE VOJVODANSKIH UČITELJA

Bulevar Jaše Tomića 19b, 063/523-748

uciteljivojvodine@neobee.net www.uvu.rs

AGRINA DOO

Nova 1 bb 21201 Rumenka +381 62 16 627

sagrina@neobee.net milorad.vujovic@mackovpodrum.co.rs

vojvodina@mackovpodrum.co.rs

UDRUŽENJE GRAĐANA KATY KAĆ tel: 621 35 87

mikipiljic@gmail.com

KIC "Mladost" Futog, Cara Lazara 42;

021/895-598 kicfutog@gmail.com

KIC KISAČ

Kulturne centum Kysáč / Kulturni centar "Kisač"

kis.kysac@gmail.com 021 827642

MZ STARI LEDINCI, Vuka Karadžića 98, tel. 021/886-140

stariledinci@neobee.net

KC „BEGEČ“ Begeč, tel. 021/425-234

UDRUŽENJE GRAĐANA „VRANA”

Vojvodanska 89, Kisač

www.gitarijadakisac.com gitarijadakisac@gmail.com

ZELENA MREŽA VOJVODINE, tel: 6611 484,

zelenamrezans@yahoo.com www.zelenamreza.org

OMLADINSKI CENTAR CK 13, Vojvode Bojovića 13 tel: 47

37 601 office@ck13.org www.ck13.org

Ponedjeljak, 02. septembar 2019. u 20 30 časova

Aktivistički bioskop: Tanka plava linija

ulaz: free

Utorak, 03. septembar 2019. u 21 00 čas

Wabi duo

Sava Botić – fender rhodes, elektronika

Daniel More – kontrabas, elektronika

Ulaz: 200 dinara

Sreda, 04. septembar 2019. u 18 00 časova

Klabing #131 / „Duh u oklopu“ Široa Masamunea

Ulaz: free

Petak, 06 septembar 2019. u 15 00 časova

Festival samoorganizovanja (6-8. septembar)

Ulaz: free

Petak, 06 septembar 2019. u 21 00 čas

Muzički program festivala samoorganizovanja

„UHO,GRLO,NOISE“

Ulaz je zasnovan n donacijama

Subota, 07 septembar 2019. u 17 00 časova

Otvaranje izložbe „Half Fed“ brazilske umetnice Joane Quiroga.

Ulaz: free

Sreda, 11 septembar 2019. u 21 00 čas

Muzički događaj: Tides Denied | Novi Sad Show

Ulaz: 300 dinara

Ponedjeljak, 23 septembar 2019. u 20 30 časova

Andergraund bioskop : ALTERNOON filmski serijali

Ulaz: free

Četvrtak, 26 septembar 2019. u 20 00 časova

Muzički događaj : Samo Ženski Vokali vam predstavljaju Seven

Mouldy Figs!

Ulaz: 200 dinara

Ponedjeljak, 30 septembar 2019. u 20 00 časova

Andergraund bioskop: ALTERNOON filmski serijali

Ulaz: free

INTERART – ORGANIZACIJA ZA STRATEŠKI RAZVOJ

COLOR PRESS GROUP

www.color.rs office@color.rs www.foodplanet.rs

www.facebook.com/foodplanetns

ARK „FRUŠKA GORA“

www.arkfruskagora.org.rs info@arkfruskagora.org.rs

GRUPA GRAĐANA „KATY“

cvarakfest@gmail.com vockicmile@yahoo.com

PUTEVIMA PREDUZETNIŠTVA I BUSINESS CAFE

www.trgpreduzetnistva.com

www.facebook.com/trg.preduzetnistva

RUKOMETNI SAVEZ GRADA NOVOG SADA, RUKOMETNI KLUB „RASTIMO“

www.grsnovisad.org.rs grsnovisad@open.telekom.rs

www.rastimo.com info@rastimo.com

ORIJENTACIONO ATLETSKI KLUB NOVI SAD

www.facebook.com/OAKNoviSad

www.orienting.rs/srb/kalendar.htm

oak.novisad@gmail.com

BICIKLISTIČKI KLUB „ELITE“

www.danubecup.org

KLUB ZA PLANINSKI BICIKLIZAM „FANATIC“

<http://fanatic.rs/blog/fruskogorski-mtb-maraton/>

www.facebook.com/fanaticns fanatic.ns@gmail.com

fanatic3.ns@gmail.com nevena.davosir@fanatic.rs

BICIKLISTIČKI KLUB „VELO“

<https://sr-rs.facebook.com/bkvelo.novisad/>

bsv.velo@sbb.rs jadrnkabjelica@sbb.rs

PLESNI KLUB „ALLEGRO“

<http://cubanero.net> [www.facebook.com/Cubanero-Salsa-](https://www.facebook.com/Cubanero-Salsa-Festival-186563894792112/?fref=ts)

[Festival-186563894792112/?fref=ts](https://www.facebook.com/Cubanero-Salsa-Festival-186563894792112/?fref=ts)

cubanerosalsafestival@gmail.com office@allegrodance.info